

દાહોદ નગરી ફોર્મ હાઉસમાં લગ્ન પ્રસંગમાં દારૂની મહેફિલ સ્થળે રેઈડ કરી ૨૨ ઈસમોને પોલીસે ઝડપ્યા

દાહોદ, દાહોદમાં લગ્ન પ્રસંગની પાર્ટીમાં નગરી ફોર્મ હાઉસમાંથી ૨૨ નબીરાઓ દારૂ ઢીચતા જીદા પોલીસવડાની બાતમી આધારે એલસીબીના હાથે પાર્ટી કરી રહેલા ૨૨ ઈસમોને ઝડપી પાડતાં દાહોદ શહેર સહિત જીદામાં ચકચાર સાથે ખળભળાટ મચી જવા પામ્યો છે. ઝડપાયેલ ઈસમો પાસેથી પોલીસે મોબાઈલ ફોન મળી લાખોનો મુદ્દામાલ પણ કબજે કરવામાં આવ્યો હોવાનું જાણવા મળે છે.

ગાંધીના ગુજરાતમાં અને ખાસ કરીને દાહોદ જીદામાં દારૂ બંધીની કડક અમલવારી કરતાં દાહોદ જીદા પોલીસ વડાની સુચના અને માર્ગદર્શન હેઠળ દાહોદ જીદાની તમામ પોલીસ દ્વારા વિદેશી દારૂના અણુઓ ઉપર તેમજ હેરાફેરી કરતાં તત્વો પર લગામ કસવામાં આવી રહી છે. નવા



તસ્વીર : વિનોદ પંચાલ, દાહોદ

દાહોદના છાપરી ખાતે આવેલા નગરી ફોર્મ હાઉસમાં લગ્ન પ્રસંગની રિસેપ્શન પાર્ટી રાખવામાં આવી હતી. જેમાં મોટા પરિવારના કેટલાક લોકો ભેગા મળી શાહી પાઠ સાથે દારૂ ઢીચી રહ્યા હોવાની બાતમી જીદા પોલીસવડા ડા. રાજદીપસિંહ ઝાલા પછા રેડ વાળી જગ્યાએ પહોંચ્યા મળી હતી અને તેઓએ એલસીબીની



ઝાલોદવાલા, રહેવાસી-ગોદી રોડ, દાહોદ (૨) મુસ્તફા અલી અસગર પારાવાલા, રહેવાસી- ગોધરા રોડ, સેફી નગર, દાહોદ (૩) તાહેર હાતીમભાઈ રાણાપુરવાળા, રહેવાસી-એમજી રોડ, દાહોદ (૪) અબ્બાસ તાહેર આંબલીયા, રહેવાસી-ગોદીરોડ, અલેફિયા

રહેવાસી-ઉકરડી રોડ, ઈમામ મંજીલ, દાહોદ (૯) તાહેર સેફિભાઈ થાકીર, રહેવાસી-સેફી મોહલા, મકરન્ટાઈલ બેંક પાસે, દાહોદ (૧૦) મુર્તુજા મોહમ્મદ થાકીર, રહેવાસી-એલેફિયા કોલોની, દાહોદ (૧૧) મુર્તુજા ફિરોઝ વાસણવાળા, રહેવાસી-શીતલ કોમ્પ્લેક્સ, બુરહાની સોસાયટી, દાહોદ (૧૨) હુસેન તાહેર ચઢાવાળા, રહેવાસી-સેફી મોહલા પાસે, જુમાતખાના, દાહોદ (૧૩) ઈબ્રીસ મુસ્તુફા ઝૂમરવાળા, રહેવાસી-સ્ટેશન રોડ, નવજીવન મિલ રોડ, દાહોદ (૧૪) હુસેન નજમી ભાભરા વાળા, રહેવાસી-હકીમી સોસાયટી, ગોદીરોડ, દાહોદ (૧૫) મુસ્તુફા ખોજેમ નાથાવાળા, રહેવાસી-સ્ટેશન રોડ, બુરહાની સોસાયટી, દાહોદ (૧૬) ઈબ્રીસ તાહેર ગુરીવાળા, રહેવાસી-તાહેરી સોસાયટી ગોદી રોડ, દાહોદ (૧૭) તાહિર હકીમ સીડીવાળા, રહેવાસી-છાબ તળાવ, હુસેની મસ્જિદ પાસે, દાહોદ (૧૮) શબ્નીર હકીમ ટીલાવાલા, રહેવાસી-છાબ તળાવ, હુસેની મસ્જિદ પાસે, દાહોદ (૧૯) તાહા કુતબુદ્દીન બુકસેલર, રહેવાસી-એલેફિયા કોલોની, દાહોદ (૨૦) મોઈજ જુઝર ખરોદાવાળા, રહેવાસી-૬૬૬૨ ફળીયા, બુરહાની એપાર્ટમેન્ટ, દાહોદ (૨૧) મુસ્તુફા મોહમ્મદ લેણવાળા, રહેવાસી એમજીરોડ પાચગા મોહલા, દાહોદ (૨૨) મુસ્તુફા મઝહર નગદી, રહેવાસી-ગોદીરોડ ઉકરડી રોડ, મુર્તુજા કોમ્પ્લેક્સ, દાહોદ આ તમામ નબીરાઓને વિદેશી દારૂ ઢીચતા પોલીસે ઝડપી સાથેજ તેમના લાખો રૂપિયાના મોબાઈલ અને લાખો રૂપિયાના વાહનો પણ કબજે લઈ બી કિવિઝન પોલીસ મથકે એલસીબી પોલીસે ગુનો નોંધાવી આગળની વધુ કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.

ગરબાડાના નવાગામ જવાના રોડ સાઈડમાં સંજીવની યોજના દુધના પાઉચ ફેકેલ મળી આવ્યા

દાહોદ, દાહોદ જીદાના ગરબાડામાં તાલુકામાં ICDS શાખાની ગંભીર બેદરકારી હોવાનું સામે આવ્યું છે. દાહોદ જીદા કુપોષણ મુક્ત બનાવવાના હેતુથી શરૂ કરાયેલી દૂધ સંજીવની યોજનાના ખુલ્લેઆમ ધનગરા ઉડ્યા છે. એક તરફ સરકાર દૂધ સંજીવની યોજના (Gujarat Government scheme) હેઠળ કરોડો રૂપિયાનો ખર્ચ કરે છે. જોકે, એ પછી આ યોજનાનો લાભ બાળકો સુધી પહોંચે છે કે કેમ તે એક સવાલ છે. દાહોદ (Dahod) જીદાની આંગણવાડીમાં (Anganv લોલમ પોલ ચાલતી હોવાનું સામે આવ્યું છે. દાહોદ જીદાના ગરબાડા તાલુકાના



નવાગામ જવાના રસ્તા ઉપર આંગણવાડીના બાળકોને આપવામાં આવતું દૂધ (Milk) કચરામાં ફેંકેલું

વિભાગની કામગીરી સામે સવાલો ઊભા થયા છે. એક તરફ સરકાર દૂધ સંજીવની યોજના પાછળ કરોડો રૂપિયાનો ધુમ્મસ કરે છે અને બીજી તરફ ભ્રષ્ટ અધિકારીઓની બેદરકારીને લીધે દૂધ ગરીબ બાળકના પેટમાં જવાને બદલે રસ્તા ઉપર કચરામાં દૂધ તેમજ ખાદ્યપદાર્થોના આવા બગાડને લીધે ICDS વિભાગની કામગીરી સામે પણ સવાલો ઉઠ્યા છે. ઉલ્લેખનીય છે કે, આ દૂધ કોને ફેંક્યું કેમ ફેંક્યું અને કઈ આંગણવાડીના બાળકોને આ દૂધથી વંચિત કર્યા તે એક મોટો સવાલ છે. હવે જોવાનું રહી કે તંત્ર આ બાબતે શુભ પગલાં લે છે.

જોવા મળ્યું છે. ત્યારે બાળકોને દૂધ નહીં આપીને દૂધને રસ્તા ફેંકી દેવાતા ગરબાડા આઈ.સી.ડી.એસ

દાહોદના ખંગેલા ચેકપોસ્ટ ખાતેથી આઈસર ટ્રક માંથી ૩૬.૬ લાખનો ઇંગ્લીશ દારૂ ઝડપ્યો

દાહોદ, દાહોદ તાલુકાના ખંગેલા ચેકપોસ્ટ પરથી કતવારા પોલીસે એક આઈસર ગાડી માંથી વિદેશી દારૂનો કુલ રૂ.૩૬,૦૬,૦૦૦ના પ્રોહી જથ્થા સાથે ગાડીની કિંમત મળી કુલ રૂ.૫૬,૧૬,૦૦૦નો મુદ્દામાલ પોલીસે કબજે કરી ગાડીના ચાલક સહિત બે ઈસમોની પોલીસે અટકાયત કરી હોવાનું જાણવા મળે છે. દાહોદ જીદો મધ્યપ્રદેશ અને રાજસ્થાનને જોડતો જીદો છે, તેમાં ખાસ કરીને દાહોદ જીદા

માંથી વિદેશી દારૂની હેરાફેરી ગુજરાત રાજ્યમાં મોટા પ્રમાણમાં થતી હોવાની ભારે ચર્ચાઓ વચ્ચે દાહોદ જીદા પોલીસ વડાની સુચના અને માર્ગદર્શન હેઠળ દાહોદ જીદાની તમામ પોલીસ કામગીરી કરી રહી છે. ત્યારે ગતરોજ કતવારા પોલીસને મળેલ બાતમીના આધારે ખંગેલા ચેકપોસ્ટ પર નાકાબંધી કરી આવતાં જતાં તમામ નાના મોટા વાહનોની તલાસી હાથ ધરતાં હતા. તે સમયે ત્યાંથી બાતમીમાં દર્શાવેલ એક આઈસર ગાડી પસાર થતાં પોલીસ સાબદી બની હતી અને ગાડી નજીક આવતાંની સાથે તેને ચારે તરફથી ઘેરી લઈ ગાડીમાં સવાર વિકાસકુમાર રાજમલજી તેલી અને તેની સાથેનો ટેવેંદ્રભાઈ રામલાલ નાચી (બંને રહે. રાજસ્થાન)નાની પોલીસે અટકાયત કરી ગાડીની તલાસી લેતાં પોલીસ ચોંકી ઉઠી હતી. આઈસર ગાડીમાંથી પોલીસે વિદેશી દારૂની પેટીઓ નંગ.૫૦૦ જેની કુલ કિંમત રૂ.૫૬,૧૬,૦૦૦ના પ્રોહી જથ્થા સાથે ઝડપાયેલ ઈસમો પાસેથી મોબાઈલ ફોન તેમજ આઈસર ગાડીની કિંમત મળી પોલીસે કુલ રૂ.૫૬,૧૬,૦૦૦નો મુદ્દામાલ કબજે કરી ઉપરોક્ત ઝડપાયે ઈસમોની પુછપરછ કરતાં આ વિદેશી દારૂનો જથ્થો ગોતમ સેન (રહે. રાજસ્થાન), વિદેશી દારૂનો જથ્થો ભરી આપનાર, દારૂના ટેકાનો માલિક, વિદેશી દારૂ મંગાવનાર વડોદરાના ઈસમ તેમજ અન્ય એક ઈસમ મળી એકબીજાની મદદગારીમાં હેરાફેરી કરતાં હોવાની કબુલાત કરતાં આ સંબંધે કતવારા પોલીસે તમામ વિરૂદ્ધ પ્રોહીનો ગુનો નોંધી આગળની કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.

શ્રી નરેન્દ્ર મોદી
માનનીય વડાપ્રધાન, ભારતશ્રી ભૂપેન્દ્રભાઈ પટેલ
માનનીય મુખ્યમંત્રી, ગુજરાત

ZED સર્ટિફિકેશનમાં પ્રથમ ક્રમાંકે ગુજરાત લાવી રહ્યું છે MSME ક્ષેત્રે પરિવર્તન

MSME સસ્ટેનેબલ (ZED) સર્ટિફિકેશન યોજનાનો મુખ્ય ઉદ્દેશ MSMEs વચ્ચે સકારાત્મક પ્રતિરૂપધારિ વેગ આપવો તેમજ સસ્ટેનેબલ વિકાસ સાથે રાષ્ટ્રીય અને આંતરરાષ્ટ્રીય સ્તરે અગ્રણી બનાવવાનો છે

આજે જ ZED સર્ટિફાઈડ બનો અને ZED સર્ટિફિકેશનના ફાયદાઓ મેળવો

જોડાવા બદલ પુરસ્કાર રૂ.૧૦,૦૦૦

કાંસ્ય, રજત અથવા સુવર્ણ સર્ટિફિકેટ મેળવવા પર કેન્દ્ર/રાજ્ય સરકાર દ્વારા વિવિધ પ્રોત્સાહનો

રૂ.૨,૦૦,૦૦૦ સુધીની માર્ગદર્શક સહાય

ટેકનોલોજી અપગ્રેડેશન માટે (ઝીરો ઈફેક્ટ સોલ્યુશન માટે) રૂ.૩,૦૦,૦૦૦ સુધીની સહાય

ટેસ્ટિંગ, પ્રોડક્ટ અને સિસ્ટમ સર્ટિફિકેશન માટે રૂ.૫૦,૦૦૦ સુધીની નાણાકીય સહાય

ZED વેબસાઈટનું સરનામું:

<https://zed.msme.gov.in/>



ઝીરો કિફેક્ટ, ઝીરો ઈફેક્ટની આ ચાત્રામાં આજે જ નિઃશુલ્ક જોડાઓ

